Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare

Varianta 6

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalia se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
.| ay=q; +2r = 3p
=5+20-2) =1 2p
2. f(1)=2 = 1+a+3=2 3p
a=-2 2p
3 x=x? 222 -x-2=0 3p
x = -1, care nu convine, x =2, care convine 2p
4. | x este pretul unui creion, 5x este pretul unui pix, 35x este pretul unui stilou si 35x =70 3p
x=2 lei 2p
5. | ABCD este paralelogram, deci AB+AD =AC 2p
O este mijlocul segmentului AC, deci oC =1XE =1(Z§ +X5) 3p
2 2
6. | BC? =AB? +AC? si AC =2AB, deci AB=A/5 3p
Paupe =AB+BC +AC =-/5 +5 +24/5 =3/5 +5 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
Llje2=12-12+2% = 3p
=1-2+4 =3 2p
2| xoy=x —xy 4yt =)ty a7 = 3p
= yox, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,o” este comutativa 2p
3.1 a=(103)02=(1-3+9)02 =702 =49 -14 +4 =39 3p
b=10(302)=10(9 -6 +4) =107 =1 =7 +49 A3=b-a =43-39 =4 2p
4| yox=a? —x2+x% =42 , pentru orice numar real x 3p
x2=4,decix=—2 sau x =2 2p
S. 2 2 2 2
3y yy L3y
xo :():»xz—x+ 2:0<=»x2—x +y—+—= |l x — | +— = 2
Yy yTy Yy 1 1 ) 4 p
x—%=0§iy=0,deundeob§inem x=y=0 3p
6-| 9312 +2% =7 = (2% -1)(2* -2) =0 3p
x=0sau x=1 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1. 1 5 1 5
A(5)= =det{A(5))= =10-50 =
(=[5 1] atae)=p ] »
=1-0=1 2p
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2. A(1)+A(2)‘1 1+1 2) (2 3 2
“lo 1) o 1) Lo 2 P
det(A(1)+A(2) = 7 =4 3
0 2
3. 1 aY (1 b) (1 b+a
sami={y Tty 1)s "17)- »
1 a+b . .
:(O ! J=A(a +b) , pentru orice numere reale a si b 2p
4. A(a) D4(2a) = A(a +2a) =A(3a) , pentru orice numadr real a 2p
A(3a) = A(30), de unde obtinem 3a =30, deci a =10 3p
5. 10 1 ox) (1+ 2 :
I, +xA(x) :(0 J +x{0 IJ :( Ox 1):_ xJ = det(]2 +xA(x)) :(1 +x)2, pentru orice 3p
numar real x
(1+x)2=25,decix=—6 sau x =4 2p
6| A(n+n)=A(20%), de unde obtinem 2n =2n> 3p
n=0 sau n =1, care convin 2p
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